



我也主張撤出第七艦隊 薛斯人

「宴客獻毒」。台灣有了它。而成為「精神腐蝕劑」。它

阻擋反攻。不准」國軍出做世界。無形中做了中共的保鏢！

當年。毛澤東趾高氣揚。腳佔了大陸的初期。喊出什麼「一定要解放台灣。被全世界看作是一個自由中國的精神堡壘。居然又漸漸地有「得道多助」的氣概。大陸上的同胞。在咬草根。流血汗之下。忍死須臾。也正無時無刻不盼望

王師北上。可是呢。這個政府直到今天。雖擁六萬軍隊。而仍不肯動彈一下。爲了什麼？說來說去。就爲了「紙上美條約」。就爲了有第七艦隊在！可是從另一角度看。這又彷彿第七艦隊的任務。不是爲國府協防。而竟是在無形中做了中共的保鏢！你要打中共嗎？就不許你國軍越雷池一步。這不是做了中共的保鏢又昂什麼？

因此董淮先生表示。中國的問題應由中國自己才解決。也就是由國民政

與中共一對一的解決。雖打頭破血流。亦所應該。所以。第七艦隊應該即

要求撤出台灣海峽。不要再這樣橫擋在中間。如其它撤走了後。以台灣現有的

運輸條件。國軍固難望諾曼軍的大舉登陸。却到底解除了束縛。有許多力所

能及的事情就可以做出來。不像現在的祇能心知發急。完全無所作爲。我們所

建的局部登陸。空投械彈。這些事。又何不呢？馬上動手來痛痛快快。澈澈底

底的幹一下。

四、要反攻。要國民政府「硬」起來。當務之急。便是撤去第七艦隊。免得再

作阻礙。免得再對它有倚賴性。而振作不出什麼革命精神！老實說。第七艦隊

對於台灣。就不啻是「精神腐蝕劑」。有百弊而無一利的。「生於憂患。死於

安樂」。我真想心第七艦隊一日不撤退。台灣一日即「硬」不起來？而六億受

難同胞。將永無重見天日之一日！

也許有人說。萬一中共進攻台灣怎麼辦？那不必憂慮。照現在情勢說。中共

如敢進攻台灣。那麼就加速了大陸革命的爆發。毛澤東敢於玩火自焚。其末

日即速滅臨。而況。如其中共進攻。台灣的兵力。足以自己應付。也無需乎第

七艦隊幫忙。我所知道。這六十萬國軍正磨拳擦掌。想爾得久了。要如今產黨

上門的話。一定會被打個片甲不留。一乾二淨！這些軍隊究竟不是過去大陸時代的軍隊了。這我敢絕對保證。

走頭路。第七艦隊！你的任務應該宣告結束。請你回老家罷！

應該讓六十萬的國軍出來做世界。打天下。一獻身手了！」

「續完」

老尼姑問爲什麼要尋死。于秀華遂把方家結親等

等經過說了一遍。老尼姑聽了只一聲嘆息。然後對她說：「于姑娘，我們兩人有緣。你就跟我回去住些時吧！」

老尼姑非常驚惶。派人四處尋找。迄無音信。

麥者士的戲院 Majestic Theatre

20 West Hastings St., MU 3-7847

每日常午十一時至午夜

放映首次喜市定區名貴

院

座位

銀幕

巨型

舒適

夜十二點零一分獻演

華人戲及放映

影

年

華友光顧。請與

崔君接洽。

華人經紀崔君開君。

本公司服務式十餘

年。華友光顧。請與

崔君接洽。

華人經紀崔君開君。

本公司服務式十餘

年。華友光顧。請與